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Card no. 17190789

AGNELLO HORNBY, SIMONETTA.

Nessuno può volare / Simonetta Agnello 
Hornby ; con (l’interferenza) di George Hornby. - 
Milano: Feltrinelli, 2017
220 pages ; 23 cm - (Narratori Feltrinelli).

9788807032530	 853	 PQ	 € 16.50
On t.p.: Nemo resideo. Novel.

1	

Card no. 17806939

ALBINATI, EDOARDO.

Un adulterio / Edoardo Albinati. - [Milan]: Rizzoli, 
2017
126 pages ; 21 cm. - (La scala).

9788817095617	 853	 PQ	 € 16.00
Novel. Bound.

2	

Card no. 17802379

AVALLONE, SILVIA, 1984-.

Da dove la vita è perfetta / Silvia Avallone. - [Milan]: 
Rizzoli, 2017
376 pages ; 24 cm. - (La scala).

9788817093538	 853	 PQ	 € 19.00
Novel. Bound.

3	
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Italian Titles	 Bestsellers 2017

Card no. 50534492

BENNI, STEFANO, 1947-.

Prendiluna / Stefano Benni. - Milano: Feltrinelli, 2017
212 pages ; 23 cm - (Narratori).

9788807032400	 853	 PQ	 € 16.50
Novel.

4	

Card no. 17025680

BIANCHINI, LUCA, 1970-.

Nessuno come noi : romanzo / Luca Bianchini. - 
Milano: Mondadori, 2017
250 pages ; 24 cm. - (Scrittori italiani e stranieri).

9788804674986	 853	 PQ	 € 18.00
Novel.

5	

Card no. 17102944

CAMILLERI, ANDREA.

La rete di protezione / Andrea Camilleri. - Palermo: 
Sellerio editore, 2017
291 pages ; 17 cm. - (La memoria; 1066).

9788838936555	 853	 PQ	 € 14.00
Detective story.

6	

Card no. 50941383

CAROFIGLIO, GIANRICO, 1961-.

Le tre del mattino / Gianrico Carofiglio. - Torino: 
Einaudi, 2017
165 pages, 5 unnumbered pages ; 22 cm. - (Stile libero big).
Includes bibliographical references (page 167).

9788806236076	 853	 PQ	 € 16.50
Novel.

7	
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Bestsellers 2017	 Italian Titles

Card no. 50541766

CASATI MODIGNANI, SVEVA.

Un Battito d’ali / Sveva Casati Modignani. - Milano: 
Mondadori, 2017
163 pages ; 22 cm - (Madeleines).

9788891812988	 853	 PQ	 € 16.90
Novel. S. Casati Modignani, pseud. used by Bice Cairati (1938-) Bound.

8	

Card no. 16825870

COVACICH, MAURO, 1965-.

La città interiore / Mauro Covacich. - Milano: La nave 
di Teseo, 2017
233 pages ; 22 cm. - (Oceani; 10).

9788893441070	 853	 PQ	 € 17.00
Finalist of the 2017 Premio Campiello and Premio Viareggio-Repaci 
literary prizes. Autobiographical novel.

9	

Card no. 50941241

D’AVENIA, ALESSANDRO, 1977-.

Ogni storia è una storia d’amore / Alessandro 
D’Avenia. - Milano: Mondadori, 2017
320 pages ; 23 cm. - (Scrittori italiani e stranieri).

9788804681571	 853	 PQ	 € 20.00
Novel. Bound.

10	

Card no. 17705614

DONINELLI, LUCA, 1956-.

La conoscenza di sé / Luca Doninelli. - Milano: La 
nave di Teseo, 2017
262 pages ; 22 cm. - (Oceani; 18).

9788893442909	 853	 PQ	 € 17.00
Novel.

11	
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Italian Titles	 Bestsellers 2017

Card no. 17814065

FALETTI, GIORGIO, 1950-.

L’ultimo giorno di sole / scritto e musicato da Giorgio 
Faletti. - Milano: Baldini&Castoldi, 2017
92 pages ; 22 cm. - (Romanzi e racconti).

9788893880565	 853	 PQ	 € 13.00
Short story, publ. for the first time. Bound. G. Faletti (1950-2014).

12	

Card no. 16381874

FO, DARIO.

Quasi per caso una donna : Cristina di Svezia / Dario 
Fo. - Milano: Ugo Guanda editore, 2017
142 pages ; 22 cm. - (Narratori della fenice).

9788823516663	 853	 PQ	 € 15.00
Novel inspired by the life of Christina (1626-1689), Queen of Sweden. 
Publ. posthumously. D. Fo (1926-).

13	

Card no. 50919823

FOIS, MARCELLO, 1960-.

Del dirsi addio / Marcello Fois. - Torino: Einaudi, 2017
296 pages ; 23 cm

9788806216511	 853	 PQ	 € 20.00
Thriller. Bound.

14	

Card no. 16442636

GAMBERALE, CHIARA, 1977-.

Qualcosa / romanzo di Chiara Gamberale ; 
illustrazioni di Tuono Pettinato. - Milano: Longanesi, 
2017
176 pages : illustrations 8chiefly color) ; 21 cm. - (La gaja scienza; volume 
1262).

9788830447677	 853	 PQ	 € 16.90
Novel. Bound.

15	
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Bestsellers 2017	 Italian Titles

Card no. 50941212

GENOVESI, FABIO, 1974-.

Il mare dove non si tocca : romanzo / Fabio 
Genovesi. - Milano: Mondadori, 2017
318 pages ; 23 cm. - (Scrittori italiani e stranieri).

9788804680857	 853	 PQ	 € 19.00
Novel. Bound.

16	

Card no. 17042399

LECCA, NICOLA.

I colori dopo il bianco : romanzo / Nicola Lecca. - 
Milano: Mondadori, 2017
189 pages ; 24 cm. - (Scrittori italiani e stranieri).

9788804673187	 853	 PQ	 € 18.00
Novel.

17	

Card no. 16829421

MARI, ALESSANDRO, 1980-.

Cronaca di lei / Alessandro Mari. - Milano: 
Giangiacomo Feltrinelli editore, 2017
303 pages ; 22 cm. - (Narratori Feltrinelli).

9788807032318	 853	 PQ	 € 17.00
Novel.

18	

Card no. 50941131

MASSINI, STEFANO.

L’interpretatore dei sogni : romanzo / Stefano 
Massini. - Milano: Mondadori, 2017
345 pages : illustrations ; 23 cm. - (Scrittori italiani e stranieri).

9788804678892	 853	 PQ	 € 19.00
Novel inspired by the life of Sigmund Freud (1856-1939.) Bound.

19	
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Italian Titles	 Bestsellers 2017

Card no. 50936199

NIFFOI, SALVATORE, 1950-.

Il venditore di metafore / Salvatore Niffoi. - Firenze - 
Italia: Giunti, 2017
188 pages ; 24 cm. - (Scrittori Giunti).

9788809849174	 853	 PQ	 € 18.00
Novel. Bound.

20	

Card no. 17800296

PARAZZOLI, FERRUCCIO, 1935-.

Amici per paura / Ferruccio Parazzoli. - [Milan]: SEM, 
Società editrice milanese, 2017
219 pages ; 23 cm.

9788893900027	 853	 PQ	 € 15.00
Novel. Bound.

21	

Card no. 16827061

PARDINI, VINCENZO.

Grande secolo d’oro e di dolore / Vincenzo Pardini. - 
Milano: Il saggiatore, 2017
355 pages ; 22 cm. - (La cultura; 1051).

9788842823148	 853	 PQ	 € 21.00
Novel.

22	

Card no. 50534443

PARIANI, LAURA, 1951-.

“Domani è un altro giorno” disse Rossella O’Hara / 
Laura Pariani. - Torino: Einaudi, 2017
241 pages ; 22 cm. - (Supercoralli).

9788806233921	 853	 PQ	 € 19.50
Bound. Novel.

23	
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Bestsellers 2017	 Italian Titles

Card no. 17803056

PERISSINOTTO, ALESSANDRO, 1964-.

Quello che l’acqua nasconde / Alessandro 
Perissinotto. - Milano: Piemme, 2017
295 pages ; 23 cm

9788856658057	 853	 PQ	 € 18.50
Novel. Bound.

24	

Card no. 17713838

PETRI, ROMANA.

Il mio cane del Klondike / Romana Petri. - Vicenza: 
Neri Pozza, 2017
205 pages ; 22 cm. - (I narratori delle tavole).

9788854515611	 853	 PQ	 € 16.00
Novel.

25	

Card no. 17800422

PRESSBURGER, GIORGIO, 1937-.

Don Ponzio Capodoglio / Giorgio Pressburger. - 
Venezia: Marsilio, 2017
445 pages ; 23 cm. - (Romanzi e racconti).

9788831726672	 853	 PQ	 € 19.00
Novel. The author was born in Hungary, but now lives and works in Italy. 
Bound.

26	

Card no. 50927445

RASY, ELISABETTA, 1947-.

Una famiglia in pezzi / Elisabetta Rasy. - Milano: 
Mondadori, 2017
116 pages ; 22 cm - (Madeleines).

9788891806123	 853	 PQ	 € 16.90
Autobiographical account. Bound.

27	
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Italian Titles	 Bestsellers 2017

Card no. 50536077

RAVERA, LIDIA.

Il terzo tempo / Lidia Ravera. - Firenze - Italia: 
Bompiani, 2017
493 pages ; 21 cm - (Letteraria italiana).

9788845283727	 853	 PQ	 € 19.00
Novel.

28	

Card no. 17809055

ROVEREDO, PINO.

Tira la bomba / Pino Roveredo. - Firenze - Italia: 
Bompiani, 2017
175 pages ; 19 cm. - (AsSaggi di narrativa Bompiani).

9788845283338	 853	 PQ	 € 13.00
Novel. Bound. Title of series appears on dust jacket.

29	

Card no. 17705592

RUMIZ, PAOLO.

La Regina del Silenzio / Paolo Rumiz ; illustrazioni di 
Cosimo Miorelli ; calligrafie di Pietro Porro. - Milano: 
La nave di Teseo, 2017
214 pages : illustrations ; 23 cm. - (Oceani; 25).

9788893442862	 853	 PQ	 € 16.00
Novel. Bound.

30	

Card no. 17802384

SITI, WALTER, 1947-.

Bruciare tutto / Walter Siti. - [Milan]: Rizzoli, 2017
369 pages ; 24 cm. - (La scala).

9788817093545	 853	 PQ	 € 20.00
Novel. Bound.

31	
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Bestsellers 2017	 Italian Titles

Card no. 17054036

SORRENTINO, PAOLO.

Il peso di Dio : il Vangelo di Lenny Belardo / Paolo 
Sorrentino. - Torino: Einaudi, 2017
130 pages ; 20 cm - (Stile libero big).

9788806234980	 858	 PQ	 € 13.00
Lenny Belardo, character of the television series The Young Pope, created 
and directed by P. Sorrentino (1970-).

32	

Card no. 17042356

SPARACO, SIMONA.

Sono cose da grandi / Simona Sparaco. - Torino: 
Einaudi, 2017
98 pages ; 20 cm. - (Einaudi Stile libero big).

9788806233976	 853	 PQ	 € 12.00
Novel.

33	

Card no. 17102995

STASSI, FABIO, 1962-.

Angelica e le comete / Fabio Stassi ; con 10 
illustrazioni di Alfonso Prota. - Palermo: Sellerio 
editore, 2017
137 pages : illustrations ; 17 cm - (La memoria; 1065).

9788838936609	 853	 PQ	 € 12.00
Novel.

34	

Card no. 17803931

TANI, CINZIA.

Il capolavoro / Cinzia Tani. - Milano: Mondadori, 2017
357 pages ; 23 cm. - (Omnibus).

9788804663492	 853	 PQ	 € 20.00
Novel. Bound.

35	
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Italian Titles	 Bestsellers 2017

Card no. 17220882

VELADIANO, MARIAPIA.

Lei / Mariapia Veladiano. - Milano: Ugo Guanda 
editore, 2017
171 pages ; 23 cm. - (Narratori della fenice).

9788823519329	 853	 PQ	 € 17.00
Novel based on the life of Mary, mother of Jesus. Bound.

36	

Card no. 50534847

VENTURI, MARIA.

Ora mi vedi / Maria Venturi. - [Milan]: Rizzoli, 2017
403 pages ; 24 cm.

9788817094436	 853	 PQ	 € 19.50
Novel. Bound.

37	

Card no. 50941378

VINCI, SIMONA, 1970-.

Parla, mia paura / Simona Vinci. - Torino: Einaudi, 
2017
121 pages ; 20 cm - (Einaudi. Stile libero Big).
Includes bibliographical references (pages 120-121).

9788806235901	 853	 PQ	 € 13.00
Autobiographical account.

38	

Card no. 17220890

VITALI, ANDREA.

Bello, elegante e con la fede al dito / Andrea Vitali. - 
Milano: Garzanti, 2017
271 pages ; 22 cm. - (Narratori Moderni).

9788811687634	 853	 PQ	 € 18.60
Novel. Bound.

39	
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Bestsellers 2017	 French Titles

Card no. 17817385

VOLO, FABIO, 1972-.

Quando tutto inizia / Fabio Volo. - Milano: Mondadori, 
2017
170 pages ; 22 cm.

9788804682028	 853	 PQ	 € 19.00
Novel.

40	

Card no. 17433126

ADIMI, KAOUTHER, 1986-.

Nos richesses : roman / Kaouther Adimi. - Paris: 
Éditions du Seuil, 2017
215 pages ; 21 cm. - (Cadre rouge).
Includes bibliographical references (pages 213-215).

9782021373806	 843	 PQ	 € 17.00
Novel inspired by the life of Edmond Charlot (1915-2004), publisher. 
Second selection for the Renaudot 2017 literary prize; second selection 
for the Medicis 2017 literary prize; second selection for the Interallié 2017 
literary prize; first selection for the Goncourt 2017 literary prize.

41	

Card no. 17433274

ALIKAVAZOVIC, JAKUTA.

L’avancée de la nuit / Jakuta Alikavazovic. - Paris: 
Éditions de l’Olivier, 2017
278 p. ; 21 cm.

9782823611878	 843	 PQ	 € 19.00
Novel. Second selection for the Medicis 2017 literary prize; second 
selection for the Femina 2017 literary prize.

42	

FRENCH TITLES
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French Titles	 Bestsellers 2017

Card no. 17433266

BERTINA, ARNO.

Des châteaux qui brûlent / Arno Bertina. - Paris: 
Verticales, 2017
418 p. ; 21 cm.

9782072726880	 843	 PQ	 € 21.50
Novel. First selection for the Femina 2017 literary prize.

43	

Card no. 17433010

BICHET, YVES.

Indocile / Yves Bichet. - Paris: Mercure de France, 
2017
260 p. ; 21 cm. - (Bleue).

9782715245778	 843	 PQ	 € 19.80
Novel. Second selection for the Femina 2017 literary prize; first selection 
for the Renaudot 2017 literary prize.

44	

Card no. 17432758

BILLETER, JEAN-FRANÇOIS.

Une rencontre à Pékin / Jean-François Billeter. - 
Paris: Allia, 2017
150 p. ; 17 cm. - (Petite collection).

9791030406856	 843	 PQ	 € 8.50
Novel. First selection for the Décembre 2017 literary prize.

45	

Card no. 1743324X

BINEBINE, MAHI.

Le fou du roi / Mahi Binebine. - Paris: Stock, 2017
167 p. ; 22 cm. - (Bleue).

9782234082656	 843	 PQ	 € 18.00
Novel. Finalist of the Renaudot 2017 literary prize.

46	
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Bestsellers 2017	 French Titles

Card no. 1743310X

BONNEFOY, MIGUEL.

Sucre noir / Miguel Bonnefoy. - Paris: Rivages, 2017
206 p. ; 21 cm. - (Littérature francophone).

9782743640576	 843	 PQ	 € 19.50
Novel. Finalist of the Femina 2017 literary prize.

47	

Card no. 17131332

BORIS, HUGO.

Police / Hugo Boris. - Paris: Grasset, 2017
188 p. ; 21 cm.

9782246861447	 843	 PQ	 € 17.50
Novel. Winner of the Prix Eugène-Dabit du roman populiste literary prize.

48	

Card no. 17432952

COULIN, DELPHINE.

Une fille dans la jungle / Delphine Coulin. - Paris: 
Grasset, 2017
237 p. ; 21 cm. - (Collection littéraire).

9782246814344	 843	 PQ	 € 18.00
Novel. Second selection for the Medicis 2017 literary prize; first selection 
for the Prix des deux Magots 2017 literary prize.

49	

Card no. 17241308

DALEMBERT, LOUIS-PHILIPPE.

Avant que les ombres s’effacent / Louis-Philippe 
Dalembert. - Paris: S. Wespieser, 2017
290 p. ; 19 cm.

9782848052151	 843	 PQ	 € 21.00
Novel. Finalist of the Prix Orange du livre 2017 literary prize; finalist of the 
Grand prix du roman de l’Académie française 2017 literary prize; second 
selection for the Prix Medicis 2017 literary prize.

50	
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French Titles	 Bestsellers 2017

Card no. 17421721

DAOUD, KAMEL.

Mes indépendances : chroniques 2010-2016 / Kamel 
Daoud ; préface de Sid Ahmed Semiane. - Arles: 
Actes Sud, 2017
463 p. ; 24 cm.

9782330072827	 848	 PQ	 € 23.90

51	

Card no. 17433142

DEVILLE, PATRICK.

Taba-Taba / Patrick Deville. - Paris: Seuil, 2017
429 p. ; 21 cm. - (Fiction & Cie).

9782021247466	 843	 PQ	 € 20.00
Novel. First selection for the Goncourt 2017 literary prize.

52	

Card no. 17432871

DREYFUS, ARTHUR.

Sans Véronique / Arthur Dreyfus. - Paris: Gallimard, 
2017
256 p. ; 21 cm. - (Blanche).

9782072688874	 843	 PQ	 € 19.50
Novel. Second selection for the Medicis 2017 literary prize.

53	

Card no. 17462762

ESTIENNE D’ORVES, NICOLAS D’.

La gloire des maudits / Nicolas d’Estienne d’Orves. - 
Paris: Albin Michel, 2017
521 p. ; 21 cm. - (Romans français).

9782226317308	 843	 PQ	 € 23.49
Finalist of the Interallié 2017 literary prize; first selection for the Prix des 
deux Magots 2017 literary prize. Novel.

54	
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Bestsellers 2017	 French Titles

Card no. 17462746

FERNEY, ALICE.

Les Bourgeois / Alice Ferney. - Arles: Actes Sud, 
2017
349 p. ; 24 cm. - (Domaine français).

9782330081775	 843	 PQ	 € 22.00
Finalist of the Prix des deux Magots 2017 literary prize. Novel.

55	

Card no. 17432804

GIRAUD, BRIGITTE.

Un loup pour l’homme / Brigitte Giraud. - Paris: 
Flammarion, 2017
245 p. ; 21 cm. - (Littérature française).

9782081389168	 843	 PQ	 € 19.00
Novel. Finalist of the Goncourt des lycéens 2017 literary prize; second 
selection for the Femina 2017 literary prize; second selection for the 
Medicis 2017 literary prize; first selection for the Goncourt 2017 literary 
prize; first selection for the Prix des deux Magots 2017 literary prize.

56	

Card no. 17433053

GODARD, ANNE.

Une chance folle / Anne Godard. - Paris: Minuit, 2017
141 p. ; 19 cm. - (Romans).

9782707343673	 843	 PQ	 € 14.00
Novel. Second selection for the Medicis 2017 literary prize.

57	

Card no. 17462770

GOETZ, ADRIEN.

Villa Kérylos Adrien Goetz. - Paris: Grasset, 2017
347 p. : ill. ; 21 cm.

9782246855736	 843	 PQ	 € 20.00
Second selection for the Interallié 2017 literary prize. Novel.

58	
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French Titles	 Bestsellers 2017

Card no. 17432901

GUEZ, OLIVIER, 1974-.

La disparition de Josef Mengele : roman / Olivier 
Guez. - Paris: Bernard Grasset, 2017
236 pages ; 21 cm.

9782246855873	 843	 PQ	 € 18.50
Novel. Winner of the Renaudot 2017 literary prize; second selection for 
the Medicis 2017 literary prize; second selection for the Goncourt 2017 
literary prize; second selection for the Interallié 2017 literary prize; first 
selection for the Prix des deux Magots 2017 literary prize.

59	

Card no. 17432839

HAENEL, YANNICK.

Tiens ferme ta couronne / Yannick Haenel. - Paris: 
Gallimard, 2017
333 p. ; 21 cm. - (L’infini).

9782070177875	 843	 PQ	 € 20.00
Novel. Winner of the Medicis 2017 literary prize; finalist of the Grand prix du 
roman de l’Académie française 2017 literary prize; finalist of the Goncourt 
2017 literary prize; second selection for the Femina 2017 literary prize.

60	

Card no. 17432979

JAENADA, PHILIPPE.

La serpe : roman / Philippe Jaenada. - Paris: Julliard, 
2017
643 pages : illustrations ; 23 cm.

9782260029397	 843	 PQ	 € 23.00
Novel. Winner of the Femina 2017 literary prize; second selection for 
the Renaudot 2017 literary prize; second selection for the Interallié 2017 
literary prize; first selection for the Goncourt 2017 literary prize; first 
selection for the Prix des deux Magots 2017 literary prize.

61	

Card no. 17432766

LAFON, MARIE-HÉLÈNE.

Nos vies / Marie-Hélène Lafon. - Paris: Buchet 
Chastel, 2017
182 p. ; 19 cm. - (Littérature française).

9782283029763	 843	 PQ	 € 15.00
Novel. First selection for the Goncourt 2017 literary prize.

62	
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Bestsellers 2017	 French Titles

Card no. 17433037

LECLAIR, BERTRAND.

Perdre la tête / Bertrand Leclair. - Paris: Mercure de 
France, 2017
249 p. ; 21 cm. - (Bleue).

9782715245174	 843	 PQ	 € 19.50
Novel. Second selection for the Femina 2017 literary prize.

63	

Card no. 17433150

LOPEZ, DAVID.

Fief / David Lopez. - Paris: Seuil, 2017
251 p. ; 21 cm. - (Cadre rouge).

9782021362152	 843	 PQ	 € 17.50
First novel. Finalist of the Renaudot 2017 literary prize; second selection 
for the Medicis 2017 literary prize.

64	

Card no. 17433169

MAJDALANI, CHARIF.

L’empereur à pied / Charif Majdalani. - Paris: Seuil, 
2017
392 p. ; 21 cm. - (Cadre rouge).

9782021372502	 843	 PQ	 € 20.00
Novel. First selection for the Renaudot 2017 literary prize; first selection 
for the Femina 2017 literary prize.

65	

Card no. 17432960

NOHANT, GAËLLE.

Légende d’un dormeur éveillé / Gaëlle Nohant. - 
Paris: Héloïse d’Ormesson, 2017
543 p. ; 21 cm. - (Littérature française).

9782350874197	 843	 PQ	 € 23.00
Biographical novel inspired by the life of Robert Desnos (1900-1945). 
First selection for the Grand prix du roman de l’Académie française 2017 
literary prize.

66	
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French Titles	 Bestsellers 2017

Card no. 17432723

OLMI, VÉRONIQUE.

Bakhita / Véronique Olmi. - Paris: Albin Michel, 2017
455 p. ; 21 cm. - (Romans français).

9782226393227	 843	 PQ	 € 22.90
Novel. Winner of the Prix du Roman Fnac 2017 literary prize; finalist of 
the Femina 2017 literary prize; finalist of the Goncourt 2017 literary prize; 
finalist of the Goncourt des lycéens 2017 literary prize.

67	

Card no. 17432855

PAUTREL, MARC.

La sainte réalité : vie de Jean-Siméon Chardin / Marc 
Pautrel. - Paris: Gallimard, 2017
159 p. ; 19 cm. - (L’infini).

9782072701023	 843	 PQ	 € 16.00
Biographical novel inspired by the life of Jean Baptiste Siméon Chardin 
(1699-1779). First selection for the Décembre 2017 literary prize.

68	

Card no. 17433045

RAVEY, YVES.

Trois jours chez ma tante / Yves Ravey. - Paris: 
Minuit, 2017
187 p. ; 19 cm. - (Romans).

9782707343598	 843	 PQ	 € 15.00
Novel. First selection for the Goncourt 2017 literary prize.

69	

Card no. 17432928

RONDEAU, DANIEL.

Mécaniques du chaos / Daniel Rondeau. - Paris: 
Grasset, 2017
457 p. ; 21 cm.

9782246688310	 843	 PQ	 € 22.00
Novel. Winner of the Grand prix du roman de l’Académie française 2017 
literary prize; second selection for the Renaudot 2017 literary prize; first 
selection for the Interallié 2017 literary prize.

70	
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Card no. 17433002

SABOLO, MONICA.

Summer / Monica Sabolo. - Paris: Lattès, 2017
315 p. ; 21 cm.

9782709659826	 843	 PQ	 € 19.00
Novel. Finalist of the Goncourt des lycéens 2017 literary prize; second 
selection for the Goncourt 2017 literary prize; first selection for the 
Interallié 2017 literary prize.

71	

Card no. 1743274X

SFAR, JOANN.

Vous connaissez peut-être / Joann Sfar. - Paris: Albin 
Michel, 2017
300 p. ; 21 cm. - (Romans français).

9782226399106	 843	 PQ	 € 18.50
Novel. Finalist of the Décembre 2017 literary prize.

72	

Card no. 17433134

THOMAS, CHANTAL.

Souvenirs de la marée basse / Chantal Thomas. - 
Paris: Seuil, 2017
212 p. ; 21 cm. - (Fiction & Cie).

9782021343151	 843	 PQ	 € 18.00
Biographical novel. Second selection for the Medicis 2017 literary prize; 
first selection for the Décembre 2017 literary prize.

73	

Card no. 17432863

VERGER, FRÉDÉRIC.

Les rêveuses / Frédéric Verger. - Paris: Gallimard, 
2017
443 p. ; 21 cm. - (Blanche).

9782072739194	 843	 PQ	 € 16.00
Novel. First selection for the Goncourt 2017 literary prize.

74	
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Card no. 17433282

VERNOUX, MARION.

Mobile home / Marion Vernoux. - Paris: Éditions de 
l’Olivier, 2017
244 p. : ill. ; 21 cm. - (Littérature française).

9782823611335	 843	 PQ	 € 17.50
First novel. Second selection for the Prix de Flore 2017 literary prize.

75	

Card no. 17462797

VILAIN, PHILIPPE.

La fille à la voiture rouge / Philippe Vilain. - Paris: 
Grasset, 2017
249 p. ; 21 cm.

9782246861324	 843	 PQ	 € 19.00
Finalist of the Prix des deux Magots 2017 literary prize. Novel.

76	

Card no. 17432715

VUILLARD, ÉRIC.

L’ordre du jour : récit / Éric Vuillard. - Paris: Actes 
Sud, 2017
150 pages ; 19 cm. - (Un endroit où aller; 278).

9782330078973	 843	 PQ	 € 16.00
Winner of the Goncourt 2017 literary prize; second selection for the 
Femina 2017 literary prize; first selection for the Prix des deux Magots 
2017 literary prize. Novel.

77	

Card no. 1743307X

WOLKENSTEIN, JULIE.

Les vacances / Julie Wolkenstein. - Paris: POL, 2017
368 p. ; 21 cm. - (Fiction).

9782818042663	 843	 PQ	 € 18.90
Novel. Finalist of the Grand prix du roman de l’Académie française 2017 
literary prize; finalist of the Prix des deux Magots 2017 literary prize; 
second selection for the Renaudot 2017 literary prize.

78	
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Card no. 17432898

ZARCA, JOHANN.

Paname underground / Zarca. - Paris: Editions 
Goutte d’Or, 2017
249 pages ; 20 cm.

9791096906048	 843	 PQ	 € 17.00
Novel. Ex aequo winner of the Prix de Flore 2017 literary prize.

79	

Card no. 17432812

ZENITER, ALICE.

L’art de perdre / Alice Zeniter. - Paris: Flammarion, 
2017
505 p. ; 22 cm. - (Littérature française).

9782081395534	 843	 PQ	 € 22.00
Novel. Winner of the Goncourt des lycéens 2017 literary prize; finalist 
of the Femina 2017 literary prize; finalist of Interallié 2017 literary prize; 
finalist of the Goncourt 2017 literary prize; first selection for the Renaudot 
2017 literary prize; first selection for the Grand prix du roman de 
l’Académie française 2017 literary prize.

80	

Card no. 60808697

ALLENDE, ISABEL.

Más allá del invierno / Isabel Allende. - Barcelona: 
Plaza Janés, 2017
349 pages ; 24 cm. - (Éxitos).

9788401019760	 863	 PQ	 € 23.00
Novel. Bound. Paperback ed. also avail. (see our card n. 4133727, EAN 
9788401026089). I. Allende (1942-), Chilean writer.

81	
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Card no. 60813490

BARBA, ANDRÉS, 1975-.

República luminosa / Andrés Barba. - Barcelona: 
Editorial Anagrama, 2017
187 pages ; 22 cm. - (Narrativas hispánicas; 597).

9788433998460	 863	 PQ	 € 17.00
Novel. Winner of Herralde 2017 literary prize.

82	

Card no. 60800830

BONO, ISABEL, 1964-.

Una casa en Bleturge / Isabel Bono. - Madrid: 
Siruela, 2017
211 pages ; 22 cm. - (Nuevos tiempos; 361).

9788416964222	 863	 PQ	 € 17.00
First novel. Winner of Café de Gijón 2016 literary prize.

83	

Card no. 60801022

CERCAS, JAVIER, 1962-.

El monarca de las sombras / Javier Cercas. - 
Barcelona: Literatura Random House, 2017
281 pages : illustrations ; 24 cm.

9788439732570	 863	 PQ	 € 21.00
Historical novel, about the Spanish Civil War. Bound.

84	

Card no. 60808319

CHAPARRO, CARME, 1973-.

No soy un monstruo / Carme Chaparro. - Barcelona: 
Espasa, 2017
331 pages ; 24 cm. - (Espasa narrativa).

9788467048964	 863	 PQ	 € 20.00
Thriller. First novel. Bound. Winner of Primavera 2017 literary prize.

85	
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Card no. 60801592

CIRICI, DAVID, 1954-.

El setè àngel / David Cirici. - Barcelona: Proa, 2017
302 pages ; 24 cm. - (A tot vent; 665).

9788475886596	 849	 PC	 € 20.00
Novel. Text in Catalan. Bound. Winner of Sant Jordi 2016 literary prize.

86	

Card no. 60807984

DÍEZ, LUIS MATEO, 1942-.

Vicisitudes / Luis Mateo Díez. - Barcelona: Alfaguara, 
2017
558 pages ; 24 cm. - (Narrativa hispánica).

9788420426754	 863	 PQ	 € 20.00
Novel.

87	

Card no. 60807960

ESPINOSA, ALBERT, 1974-.

Lo que te diré cuando te vuelva a ver / Albert 
Espinosa. - Barcelona: Grijalbo, 2017
259 pages ; 23 cm. - (Ficción).

9788425354724	 863	 PQ	 € 17.00
Novel.

88	

Card no. 60807666

FREIRE, ESPIDO, 1974-.

Llamadme Alejandra / Espido Freire. - Barcelona: 
Planeta, 2017
360 pages ; 24 cm. - (Autores españoles e iberoamericanos).

9788408169406	 863	 PQ	 € 20.50
Novel. Winner of Azorín literary prize 2017. Bound.

89	
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Card no. 60810861

GAMBOA, SANTIAGO, 1965-.

Volver al oscuro valle / Santiago Gamboa. - 
Barcelona: Literatura Random House, 2017
500 pages ; 23 cm. - (Mapa de las lenguas).

9788439733898	 863	 PQ	 € 22.00
Novel. First publ. 2016 in Colombia. S. Gamboa, Colombian writer.

90	

Card no. 60812622

GIMÉNEZ BARTLETT, ALICIA.

Mi querido asesino en serie / Alicia Giménez 
Bartlett. - Barcelona: Ediciones Destino, 2017
411 pages ; 23 cm. - (Áncora y Delfín; volumen 1412).

9788423352869	 863	 PQ	 € 18.50
Detective novel.

91	

Card no. 60811609

GOPEGUI, BELÉN, 1963-.

Quédate este día y esta noche conmigo / Belén 
Gopegui. - Barcelona: Literatura Random House, 
2017
184 pages ; 23 cm. - (Literatura Random House).

9788439733089	 863	 PQ	 € 18.00
Novel.

92	

Card no. 60801013

GOYTISOLO, LUIS, 1935-.

Coincidencias / Luis Goytisolo. - Barcelona: Editorial 
Anagrama, 2017
120 pages ; 22 cm. - (Narrativas hispánicas; 577).

9788433998262	 863	 PQ	 € 17.00
Novel.

93	



27casalinibooklets

Bestsellers 2017	 Spanish Titles

Card no. 60808326

GUELBENZU, JOSÉ MARÍA, 1944-.

El asesino desconsolado / J. M. Guelbenzu. - 
Barcelona: Ediciones Destino, 2017
323 pages ; 23 cm. - (Colección Áncora y Delfín; Volumen 1394).

9788423352128	 863	 PQ	 € 20.00
Detective novel.

94	

Card no. 60801859

ITURBE, ANTONIO, 1967-.

A cielo abierto / Antonio Iturbe. - Barcelona (España): 
Seix Barral, 2017
622 pages ; 23 cm. - (Biblioteca Breve).

9788432232251	 863	 PQ	 € 22.00
Novel about Antoine de Saint-Exupéry. Winner of Biblioteca Breve 2017 
literary prize.

95	

Card no. 60801424

LANDERO, LUIS, 1948-.

La vida negociable / Luis Landero. - Barcelona: 
Tusquets Editores, 2017
333 pages ; 23 cm. - (Colección Andanzas; 900).

9788490663714	 863	 PQ	 € 19.00
Novel.

96	

Card no. 60810491

LEGUINA, JOAQUÍN.

Os salvaré la vida / Joaquín Leguina y Rubén 
Buren. - Barcelona: Espasa, 2017
349 pages ; 24 cm. - (Espasa narrativa).

9788467050516	 863	 PQ	 € 20.00
Historical novel on Melchor Rodríguez García (1893-1972), Spanish 
politician and statesman, notable anarcho-syndicalist, and the head of 
prison authorities in Madrid during the Spanish Civil War. Bound. Winner 
of the Premio Novela Histórica Alfonso X El Sabio 2017 literary prize.

97	
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Card no. 60801794

LEMA VARGAS, GONZALO, 1959-.

Que te vaya como mereces / Gonzalo Lema. - 
Barcelona: Roca Editorial, 2017
284 pages ; 24 cm.

9788416700578	 863	 PQ	 € 18.00
Thriller. Finalist of Nadal literary prize and winner of 11th L’H Confidencial 
2017 literary prize. G. Lema, Bolivian writer.

98	

Card no. 60809110

LORIGA, RAY, 1967-.

Rendición / Ray Loriga. - Barcelona: Alfaguara, 2017
210 pages ; 24 cm. - (Narrativa hispánica).

9788420426860	 863	 PQ	 € 19.00
Novel. Winner of Alfaguara 2017 literary prize.

99	

Card no. 60809347

MADRID, JUAN, 1947-.

Perros que duermen / Juan Madrid. - Madrid: Alianza 
Editorial, 2017
431 pages ; 23 cm. - (Alianza literaria).
Includes bibliographical references (page 431).

9788491046264	 863	 PQ	 € 18.00
Novel.

100	

Card no. 60801568

MAIRAL, PEDRO, 1970-.

La uruguaya / Pedro Mairal. - Barcelona, España: 
Libros del Asteroide, 2017
142 pages ; 20 cm. - (Libros del Asteroide; 176).

9788416213993	 863	 PQ	 € 16.00
Novel. First publ. 2016 in Argentina. P. Mairal, Argentinian writer.

101	
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Card no. 60809993

MARÍAS, JAVIER.

Berta Isla / Javier Marías. - Barcelona: Alfaguara, 
2017
544 pages ; 24 cm. - (Narrativa hispánica).

9788420427362	 863	 PQ	 € 22.00
Novel.

102	

Card no. 60808173

MARTÍNEZ DE PISÓN, IGNACIO, 1960-.

Derecho natural / Ignacio Martínez de Pisón. - 
Barcelona (España): Seix Barral, 2017
446 pages ; 23 cm. - (Biblioteca Breve).

9788432232220	 863	 PQ	 € 21.00
Novel.

103	

Card no. 60809254

MARTÍNEZ REVERTE, JAVIER, 1944-.

Banderas en la niebla / Javier Reverte. - Barcelona: 
Plaza Janés, 2017
426 pages, 6 unnumbered pages ; 24 cm.
Includes bibliographical references (pages 425-427).

9788401019432	 863	 PQ	 € 23.00
Historical novel. Bound.

104	

Card no. 60810215

MARTÍNEZ REVERTE, JORGE, 1948-.

Gálvez y la caja de los truenos / Jorge  M. Reverte. - 
A Coruña: Ediciones del Viento, 2017
206 pages ; 22 cm. - (Viento abierto; 48).

9788415674060	 863	 PQ	 € 17.50
Detective story.

105	
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Card no. 60809510

ONEGA SALCEDO, SONSOLES, 1977-.

Después del amor / Sonsoles Ónega. - Barcelona: 
Planeta, 2017
588 pages ; 24 cm. - (Autores españoles e iberoamericanos).
Includes bibliographical references (pages 587-588).

9788408173908	 863	 PQ	 € 22.00
Novel. Bound. Winner of Fernando Lara 2017 literary prize.

106	

Card no. 60812008

PÉREZ-REVERTE, ARTURO.

Eva / Arturo Pérez-Reverte. - Barcelona: Alfaguara, 
2017
388 pages ; 25 cm.

9788420419572	 863	 PQ	 € 21.00
Detective novel. Bound.

107	

Card no. 60812610

QUIRÓS, MARIANO, 1979-.

Una casa junto al Tragadero / Mariano Quirós. - 
Barcelona: Tusquets Editores, 2017
229 pages ; 23 cm. - (Andanzas; 912).

9788490664674	 863	 PQ	 € 18.00
Novel. Winner of Tusquets 2017 literary prize. M. Quirós, Argentinian 
writer.

108	

Card no. 60807482

RAHOLA, PILAR.

Rosa de cendra / Pilar Rahola. - Barcelona: Columna, 
2017
395 pages ; 24 cm. - (Collecció clàssica; 1134).

9788466422253	 849	 PC	 € 21.50
Novel set in Barcelona in 1909. Text in Catalan. Bound. Winner of Ramon 
Llull 2017 literary prize.

109	
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Card no. 60801402

SANTOS, CARE, 1970-.

Media vida / Care Santos. - Barcelona: Ediciones 
Destino, 2017
413 pages ; 24 cm. - (Colección Áncora y Delfín; Volumen 1390).

9788423351831	 863	 PQ	 € 20.50
Novel. Bound. Winner of Nadal 2017 literary prize.

110	

Card no. 60809219

SEPÚLVEDA, LUIS, 1949-.

El fin de la historia / Luis Sepúlveda. - Barcelona: 
Tusquets Editores, 2017
199 pages ; 23 cm. - (Colección Andanzas; 906).

9788490664162	 863	 PQ	 € 18.00
Novel. L. Sepúlveda, Chilean writer, living in Spain.

111	

Card no. 60810153

SIERRA I FABRA, JORDI.

Ocho días de marzo / Jordi Sierra i Fabra. - 
Barcelona: Plaza Janés, 2017
330 pages ; 23 cm. - (Inspector Mascarell; 8).

9788401018527	 863	 PQ	 € 18.00
Detective novel.

112	

Card no. 60812780

SIERRA, JAVIER, 1971-.

El fuego invisible / Javier Sierra. - Barcelona: Planeta, 
2017
467 pages : illustrations ; 24 cm. - (Autores españoles e 
iberoamericanos).

9788408178941	 863	 PQ	 € 22.00
Novel. Bound. Winner of Planeta literary prize 2017.

113	
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Card no. 60809345

SILVA, LORENZO, 1966-.

Recordarán tu nombre / Lorenzo Silva. - Barcelona: 
Ediciones Destino, 2017
494 pages : illustrations ; 23 cm. - (Colección Áncora y Delfín; volumen 
1400).

9788423352340	 863	 PQ	 € 20.00
Historical novel about Spanish Civil War.

114	

Card no. 60812627

TÉBAR, PABLO, 1976-.

Nieve en Marte / Pablo Tébar. - Barcelona: 
Minotauro, 2017
380 pages : illustrations ; 24 cm.

9788445004821	 863	 PQ	 € 19.50
First science fiction novel. Bound. Winner of Minotauro 2017 literary prize.

115	

Card no. 60806461

TENA, MARÍA, 1953-.

El novio chino / María Tena. - Sevilla (España): 
Fundación José Manuel Lara, 2017
246 pages ; 24 cm.

9788415673385	 863	 PQ	 € 19.00
Novel. Bound. Winner of Winner of Málaga de Novela literary prize 2016.

116	

Card no. 17803579

THEROS, XAVIER, 1963-.

La fada negra / Xavier Theros. - Barcelona: Edicions 
Destino, 2017
442 pages (1 folded) : illustrations (some color) ; 24 cm. - (L’Àncora; 245).

9788497102667	 849	 PC	 € 20.50
First novel. Text in Catalan. Winner of Josep Pla 2017 literary prize. 
Bound.

117	
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Card no. 60808199

TRUEBA, DAVID, 1969-.

Tierra de campos / David Trueba. - Barcelona: 
Editorial Anagrama, 2017
404 pages ; 22 cm. - (Narrativas hispánicas; 584).

9788433998323	 863	 PQ	 € 21.00
Novel.

118	

Card no. 60806456

VÁZQUEZ-FIGUEROA, ALBERTO.

Rumbo a la noche / Alberto Vázquez-Figueroa. - 
Barcelona: B, 2017
308 pages ; 24 cm. - (La trama).

9788466659857	 863	 PQ	 € 19.50
Novel. Bound.

119	

Card no. 60801418

VILA-MATAS, ENRIQUE, 1948-.

Mac y su contratiempo / Enrique Vila-Matas. - 
Barcelona (España): Seix Barral, 2017
303 pages ; 23 cm. - (Biblioteca Breve).

9788432229886	 863	 PQ	 € 19.50
Novel.

120	
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Card no. 17160189

AGUALUSA, JOSÉ EDUARDO, 1960-.

A sociedade dos sonhadores involuntários / José 
Eduardo Agualusa. - Lisboa, Portugal: Quetzal, 2017
277 pages ; 23 cm. - (Obras de José Eduardo Agualusa).

9789897223327	 869	 PQ	 € 24.00
Novel.

121	

Card no. 17103452

AMARAL, BRUNO VIEIRA, 1978-.

Hoje estarás comigo no paraíso / Bruno Vieira 
Amaral. - Lisboa, Portugal: Quetzal, 2017
363 pages ; 24 cm.

9789897223587	 869	 PQ	 € 24.00
Novel.

122	

Card no. 17394058

ANTUNES, ANTÓNIO LOBO, 1942-.

Até que as pedras se tornem mais leves que a 
água / António Lobo Antunes. - Alfragide · Portugal: 
D.Quixote, 2017
454 pages ; 24 cm. - (Obra completa; 33).

9789722063548	 869	 PQ	 € 29.00
Novel. Title of series appears on spine.

123	

Card no. 1744022X

BARROQUEIRO, DEANA, 1945-.

1640 / Deana Barroqueiro. - Alfragide: Casa das 
Letras, 2017
880 p.

9789897418464	 869	 PQ	 € 31.00
Historical novel.

124	
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Card no. 17280508

BERNARDI, TATI 1979-.

Depois a louca sou eu / Tati Bernardi. - Lisboa: Tinta 
da China, 2017
144 p.

9789896713867	 869	 PQ	 € 21.00
Author is from Brazil. Humoristic texts. First publ. in Brazil in 2016.

125	

Card no. 17375118

CAPULETO, FLÁVIO.

Inferno em Lisboa / Flávio Capuleto. - s.l.: Cultura 
Editora, 2017
304 p.

9789899956322	 869	 PQ	 € 26.00
Thriller.

126	

Card no. 17202221

CARVALHO, CRISTINA.

Rebeldia : romance / Cristina Carvalho. - Lisboa · 
Portugal: Planeta, 2017
119 pages ; 24 cm.

9789896579463	 869	 PQ	 € 21.00
Novel.

127	

Card no. 18010121

CARVALHO, MÁRIO SILVA.

A amazona portuguesa / Mário Silva Carvalho. - 
Parede: Saída de Emergência, 2017
256 p. - (A história de Portugal em romances).

9789897730894	 869	 PQ	 € 23.00
Historical novel.

128	
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Card no. 17160944

CARVALHO, RODRIGO GUEDES DE.

O pianista de hotel : romance / Rodrigo Guedes de 
Carvalho. - Alfragide · Portugal: D.Quixote, 2017
468 pages ; 24 cm.

9789722062701	 869	 PQ	 € 26.00
Novel.

129	

Card no. 1719380X

CARVALHO, SANDRA.

O grito do corvo / Sandra Carvalho. - Barcarena: 
Presença, 2017
256 p.

9789722359801	 869	 PQ	 € 22.00
Fantasy novel.

130	

Card no. 17043670

CORREIA, JORGE SOUSA.

A tentação de D. Fernando / Jorge Sousa Correia. - 
Cruz Quebrada: Clube do Autor, 2017
432 p.

9789897243448	 869	 PQ	 € 23.00
Historical novel.

131	

Card no. 17440254

COUTO, MIA, 1955-.

As areias do imperador : uma trilogia moçambicana / 
Mia Couto. - Alfragide: Caminho, 2017
384 p.
Livro três. O bebedouro do horizonte.

9789722128889	 869	 PQ	 € 26.00
Novel.

132	
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Card no. 17093333

ESTEVES, PEDRO.

Duelo de espiões / Pedro Esteves. - Lisboa: LX Vinte 
Oito, 2017
250 p.

9789722418379	 869	 PQ	 € 22.00
Thriller.

133	

Card no. 17124514

FLORES, FRANCISCO MOITA.

O mensageiro do rei / Francisco Moita Flores. - 
Alfragide: Casa das Letras, 2017
331 pages ; 24 cm.

9789897416972	 869	 PQ	 € 23.00
Historical novel inspired by the life of Manuel II (1889-1932), King of 
Portugal.

134	

Card no. 17440343

FREITAS, PEDRO CHAGAS.

A repartição / Pedro Chagas Freitas. - s.l.: Desrotina, 
2017
168 p.

9789899956384	 869	 PQ	 € 21.00
Novel.

135	

Card no. 17010853

FREITAS, PEDRO CHAGAS.

Envelhenescer / Pedro Chagas Freitas. - Barcarena: 
Marcador, 2017
200 p.

9789897542923	 869	 PQ	 € 21.00
Novel.

136	
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Card no. 17160391

GOMES, EDUARDO.

Terra queimada / Eduardo Gomes. - Parede: Saída 
de Emergência, 2017
528 p.

9789897730474	 869	 PQ	 € 26.00
Historical novel.

137	

Card no. 1716043X

GOUVEIA, MARIA JOÃO FIALHO.

Sob os céus do Estoril / Maria João Fialho Gouveia. - 
Amadora: TopSeller, 2017
428 p.

9789898800893	 869	 PQ	 € 26.00
Spy story.

138	

Card no. 17043689

LIMA, PAULA DE SOUSA.

O paraíso / Paula de Sousa Lima. - Alfragide: Casa 
das Letras, 2017
261 pages ; 24 cm

9789897416613	 869	 PQ	 € 23.00
Finalist of the Prémio Leya 2016 literary prize. Novel.

139	

Card no. 17180228

LOPES, CELINA.

Tudo pela minha mãe / Celina Lopes. - Barcarena: 
Marcador, 2017
324 p.

9789897543074	 869	 PQ	 € 24.00
Novel.

140	
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Card no. 17090466

MAGALHÃES, HELENA.

Diz-lhe que não / Helena Magalhães. - Lisboa: Esfera 
dos Livros, 2017
256 p.

9789896268077	 869	 PQ	 € 21.00
Short stories.

141	

Card no. 17412250

MAGUEIJO, JOÃO.

Olifaque : uma farsa em emigrês / João Magueijo. - 
Lisboa: Clube do Autor, 2017
280 p.

9789897243899	 869	 PQ	 € 21.00
Texts.

142	

Card no. 17124581

MARQUES, JOÃO PEDRO.

Vento de Espanha / João Pedro Marques. - Porto 
Portugal: Porto Editora, 2017
331 pages ; 24 cm

9789720049896	 869	 PQ	 € 24.00
Novel.

143	

Card no. 17253020

MELO, FILIPA, 1972-.

Dicionário sentimental do adultério / Filipa Melo. - 
Lisboa: Quetzal, 2017
208 p.

9789897223709	 869	 PQ	 € 23.00

144	
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Card no. 17272351

MELO, JOÃO DE.

Autópsia de um mar de ruínas : romance / João de 
Melo. - Alfragide - Portugal: D. Quixote, 2017
350 pages ; 24 cm

9789722061896	 869	 PQ	 € 23.00
Novel. First publ. 1984 by Assírio e Alvim, now revised.
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Card no. 17410657

MINH’ALMA, RAUL .

Todos os dias são para sempre / Raul Minh’alma. - 
Barcarena: Manuscrito, 2017
312 p.

9789898871251	 869	 PQ	 € 21.00
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Card no. 17202272

MIRANDA, MIGUEL, 1956-.

Demasiado mar para tantas dúvidas / Miguel 
Miranda. - Barcarena: Marcador, 2017
195 pages ; 24 cm.

9789897543197	 869	 PQ	 € 24.00
Novel.
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Card no. 17370507

NEVES, ANTÓNIO DA COSTA.

O implacável cerco de Almada / António da Costa 
Neves. - Parede: Saída de Emergência, 2017
240 p. - (A história de Portugal em romances).

9789897730665	 869	 PQ	 € 23.00
Historical novel.
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Card no. 17270774

NEVES, MARCO.

A baleia que engoliu um espanhol / Marco Neves. - 
Lisboa: Guerra & Paz, 2017
208 p.

9789897022999	 869	 PQ	 € 21.00
Novel.
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Card no. 1720223X

NOITE-LUAR, AFONSO.

Nada menos que tudo / Afonso Noite-Luar. - 
Barcarena: Manuscrito, 2017
248 p.

9789898818980	 869	 PQ	 € 21.00
Erotic novel.
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Card no. 17421306

PEREIRA, RICARDO ARAÚJO, 1974-.

Reaccionário com dois cês : rabugices sobre os 
novos puritanos e outros agelastas / Ricardo Araújo 
Pereira. - Lisboa: Tinta-da-China, 2017
259 pages ; 22 cm.

9789896714017	 869	 PQ	 € 22.00
Collected humorous texts, previously publ. in the periodical Visão 
between 2012 and 2017.
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Card no. 17462878

PINTO, MARGARIDA REBELO, 1965-.

Antes que seja tarde / Margarida Rebelo Pinto. - 
Lisboa, Portugal: Clube do Autor, 2017
267 pages ; 24 cm

9789897244001	 869	 PQ	 € 21.00
Novel.
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Card no. 17310121

SANTOS, ALBERTO S., 1967-.

A arte de caçar destinos / Alberto S. Santos. - Porto: 
Porto, 2017
288 p.

9789720040336	 869	 PQ	 € 23.00
Short stories.
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Card no. 17362806

SANTOS, JOSÉ RODRIGUES DOS, 1964-.

O reino do meio : romance : conclusão do Trilogia 
do Lótus / José Rodrigues dos Santos. - Lisboa: 
Gradiva, 2017
700 pages ; 23 cm

9789896167820	 869	 PQ	 € 30.00
Novel based on events that really happened. Third volume of a trilogy.
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Card no. 17410614

SANTOS, JOSÉ RODRIGUES DOS, 1964-.

Sinal de vida : romance / José Rodrigues dos 
Santos. - Lisboa: Gradiva, 2017
654 pages ; 23 cm

9789896167837	 869	 PQ	 € 31.00
Novel.
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Card no. 17191858

SILVA, FILIPA FONSECA, 1979-.

Amanhece na cidade / Filipa Fonseca Silva. - Lisboa: 
Bertrand, 2017
200 p.

9789722534369	 869	 PQ	 € 21.00
Novel.
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Card no. 18024726

SILVA, RUI CONCEIÇÃO.

Dei o teu nome às estrelas / Rui Conceição Silva. - 
Barcarena: Marcador, 2017
328 p.

9789897543456	 869	 PQ	 € 24.00
Novel.
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Card no. 17103444

STILWELL, ISABEL.

Isabel de Aragão : entre o céu e o inferno / Isabel 
Stilwell. - Barcarena: Manuscrito, 2017
544 p.

9789898818867	 869	 PQ	 € 33.00
Historical novel.
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Card no. 17160413

TORDO, JOÃO, 1975-.

O deslumbre de Cecilia Fluss / João Tordo. - Lisboa: 
Companhia das Letras, 2017
333 pages : 1 illustration ; 23 cm.

9789896651923	 869	 PQ	 € 23.00
Novel.
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Card no. 17010063

VEIGA, PAULA.

A rainha perfeitíssima / Paula Veiga. - Parede: Saída 
de Emergência, 2017
256 p. - (A história de Portugal em romances).

9789897730146	 869	 PQ	 € 23.00
Historical novel.
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